TRUONG THPT QUOC THAI KY THI THU THPT QUOC GIA 2016-2017
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Thoi gian lam bai: 90 phut;

M3 dé thi B
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Cau 1: Cho ham sd y = f(x) lién tuc trén R va c6 do thi nhu hinh v&. '5 5
|
i
Goi M va m lan luot 1a gia tri 16n nhét va gia tri nho nhét cua ham e )EIHI
I3 F= ) NI
s6 y=f(x)trén doan [~1;1]. Tinh M.m. i’ '\
A Mm=—4 . B. Mam=-20. AW
C. Mm=5. D. Mm=0 . Ay A\ 2 «
, 1 e[ 7\ i
Cau 2: Tinh dao ham cta ham s6 y =(1+Inx)Inx. ”\ i
, 1+2Inx , 1+2Inx \:
Ay = . B. y' = > I
Inx X \
1+21In - !
C.y'= remnx D. y':1 21nx' =4 P 8
X X :

Cau 3: Khéng dinh nao sau day 1a khing dinh sai?

A. S6 canh ctia mét hinh 14p phweng bang 12..

B. S6 canh cua m@‘g hinh béat djén deu bang 12. o

C. Tong so dinh, sd-canh va so mat ctia mdt hinh tr dién déu bang 14.

D. SO dinh cia'mét-hinh bat dién déu bang 8.
Cau4: Tim tapnghiém-S cua bat phuong trinh log, (x—1)=>-2.

2

ALLS =(=00;5]s B. S=[5;+%). C. S=(1;5]. D. §=[1;5].
Cau 5: Tinh dién tich S cua hinh phéing (H ) giéi han boi cac d6 thi ham sb c6 phuong trinh
f(x)=x"=3x" va g(x)=x-3.

A. S=4. B. S=16. C.S§5=2. D. $=8.
Cau 6: Tim tdp hop tit ca cac gia tri cua tham s6 thuc m d& phuong trinh
log; (x+2)—6log, (x+2)+2—m=0 c6 hai nghi¢m phan biét thuoc khoang (-2;14).

A. [-T7;+). B. (-7;-6). C. [-6;+x). D. (—7;+0).
" . z X 4+2x+2 R N e an as
Cau 7: Choham s6 y = a1 Ménh dé nao duoi day dung?
X+
A. Gia trj cuc tiéu cua ham sb béng -1. B. Gia tri cuc tiéu ctia ham sb bﬁng 0.
C. Gia tri cyc tieu ciia ham so bang 2. D. Gié tri cuc ti€u cua ham so bang 2 .

Cau 8: Hoi phuong trinh 2 +3"+4" +...+2016" + 2017 =2016 — xc6 bao nhiéu nghiém phan
biét?

A.2017. B. 1. C. 2016. D. 0.
Ciu 9: SO phtic ¢6 dang z=a+bi (a,beR)va z=1-3i+ 11+2_l . Tim phan 4o ctia sé phuc z .
—1i
A.bzi. B.bz_—3. C.bzl. D.b=_—1.
2 ) 2 ‘ 2 2
Cau 10: Cho hai so6 thuc duong a,b. Ménh dé nao sau day ding?
A. log,a<log,b<>a>bh. B. logz(a2+b2)=210g(a+b).
4 4
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C. log, a’ :%logza. D.log, azlog, b&a<b.
3 5 5
Cau 11: Cho tich phan j f(x).dx=4 va j f(x).dx=12. Tinh j F(x)dx .
1 1 3

A. jf(x).dsz. B. jf(x).dxz—& C. j.f(x).dx=—16. D. if(x).dx=16.

Cau 12: Hoi cac nghiém ciia phuong trinh z> —2z+10=0 dugc biéu dién trong hinh v& 1a nhimg
diém nao?

‘I];

Tar T F|TTTTT T

A S 1- ____________ P
7 o 2 K]
e 4
A I ;

H = K

A.P,Q. B. M, H. C.N,P. D.N,K.

‘Z—i‘Z‘Z—l‘
|z 21 =[]

A)e|=+5. B. 2> 5. C. || <2. . |2|=+2.

Cau 14: Cho hinh chop S.ABC c6 day la A ABC vudng tai A, SAL(ABC). Biét
BC =10a, SA =24a . Tinh dién tich S ctia mit cau ngoai tiép hinh chop S.ABC.

Céu'13: Xét s6 phirc Z thoa man . Ménh d nao sau day ding?

676
A. §=576ra’. B. VzTﬂaz. C. Vzﬁaz. D. V=676r.a’.
Céu 15: Biét F(x) la mot nguyén ham cta f(x)=4x’—4x+1va F()=5.Tinh F(-2).
A. F(-2)=-6. B. F(-2)=6. C. F(-2)=11. D. F(-2)=19.

Cau 16: Mot tAm nhém hinh chir nhat ABCD ¢6 AD =6m, AB =3m. Nguoi ta gap tAm nhém
theo hai canh MN va PQ vao phia trong d&én khi 4B va DC trung nhau va ludn thoa
AN = PD (nhu hinh v& duéi day) dé dugc mot hinh lang tru. Tinh thé tich 16n nhat cua khoi
lang tru.

B M 0 c M. o
B=C
N
A N P D p
A=
AV =6m. g V=642m’. C.V:%x/g.nf. D. V =3/3m’.
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Cau 17: Tinh tich phéan [ = j\/ 1-x.dx bang cach dit x =sin¢, ménh dé nao dudi day dung ?
0

1 3 3 3
A I= J.cosz tdt B. /= Icos t.dt C.I= IcosQ tdt. D. I= Icos tdt.
0 0 0 0
Cau 18: Cho ham s6 y = f(x) x4c dinh, lién tuc trén tap R\ {1} va c6 bang bién thién nhu hinh v&.
X
—a0 1 +aoo
y’ - -
Y -1 +o
Tim tAt ca céc phuong trinh dudng tiém can ngang cta d6 thi ham sé y = /(x).
A, y=-1; y=3. B. y=-1; y=1. C.y=0; y=1. D. y=1;y=3.
A \ Ay 2 g en ~ ) TR £ \j2x2 +3
Cau 19: Tim tat ca cac tiém can ngang cua do thi ham s6+y =—.
x
A.y=0Vé1y=_7. B. y=0va y=2.
C.y=-2.vay=2. D.y=—\/5V51y=\/E.

Céu 20: Cho ham s6 y = f (%), c6-dothi (C) nhu hinh v& sau:

X
.
>

I |
1 |
L |
2 3 4

Tim tit ca cac gia tri thuc cua tham s6 m dé duong théng (d ) y=m cat do thi (C ) tai hai diém
phan biét déu c6 hoanh d6 16n hon 2.

A. 1T<m<3. B.1<m<3 . C.1€m<3. D.1<m<3.
Ciu 21: Trong khong gian vé6i hé truc toa d6 Oxyz, cho mit phang (a) :2x—2y—z+3=0 va duong

x=—-1+2¢
thang (d):{y=4-3¢ teR . Tim giao diém M cia (a) va (d).
=2+t
A. M(2;1;6). B. M(0;0;3). C. M(1;1;3). D. M(-1;4;2).
Cau 22: Cho bidu thirc P =/x° Yx (x>0) Ménh dé nao dudi day ding ?
21 25 20 23
A. P=x"7 . B. P=x12 . C. P=x’. D. P=x"2.
Cau 23: Cho ham s6 y = —x’* —3x* + 4. Ménh dé nao dudi day ding?
A. Ham s6 dong bién trén khoang (0;+00). B. Ham s6 dong bién trén khodng (—o0;-2).
C. Ham sb dong bién trén khoéng(—2; 0). D. Ham s nghich bién trén khoémg(—2; O).
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Cau 24: Trong khong gian véi truc toa d6 Oxyz, cho hai diém M (3;-2;1), N(0;1;—1). Tim d¢ dai cta
doan thang MN.
A. MN =17, B. MN =22. C. MN =+22. D. MN =+/19.

Céu 25: Cho ham s6 y = 3% _11 6 d6 thi (C) va duong thang (d) c6 phuong trinh y =3x—1. Ménh

dé nao sau day la ding?
A. (d)va (C) c6 dang mét diem chung la M (2;5).

B. (d)va (C)c6 hai diém chung la N(%;O] va P(O;—l).

C. (d)va (C)c6 hai didm chung 1a M (2;5)va NG;o)

D. (d)va (C)khong ¢ diém chung.
Céu 26: Tim s6 phirc lién hop cua sb phirc z = (3—4i)>.

A. z=-T+24i. B. z=(3+4i). C. z=-7-24i. Dfz:24-7i.
Cau 27: Cho ham s6 y = £(x) = x—‘i c6 db thi (C). Ménh d& nao dudi day sai?

X+

A. Do thi (C)cit truc tung tai diém M (0;—1).

B. Him sb c¢6 tap xac dinh D = R\{—l} .

C. Ham s6 dong bién trén mdi khodng  (—o03—1)va (—1;+).

D. Ham sé dong bién trénkhoang (—oo; —1) va nghich bién trén khoang (—1; +oo) .
Cau 28: Cho ham sé y= f(x) =—X" +ax’ +bx+c dat cuc dai béng 7 tai diém x=1 va dd thi ham
sO cattruc tung tai diém ¢6 tung d6 1a 2. Tinh gia trj cyc tiéu ctia ham sb.

A. Yo =25. B. yo, =-T7. C. yor =-29. D. y., =-14.

Cau 29: Trong khong gian v6i hé truc toa d6 Oxyz. Viét phuong trinh mit phang (P) cit ba truc toa
d6 tai A,B,C sao cho G(1;—2;—-1) la trong tam AABC .

ATy Ly Zog B.2+2X 42 c.i+2iZ00 piiLiZioo
1 2 -1 3 -6 3 1 2 -1 3 -6 3
2 1
Cau 30: Cho biéu thuc (a—1) 3 <(a—1) 3. Ménh d¢ nao dugi day ding ?
A.l<a<?2. B.a>2. C.a>l. D. 0<a<l.
e 2
Ciau 31: Biét j(x+1).lnx:e ra ,v6i a,blasénguyén. Tinh P=b" —a.
1
A. P=5. B. P=21. C.P=11. D. P=9.
Cau 32: Tim tat ca cAc gia tri ctia tham s6 m dé ham so y=10g2(4x—2" +m) c6 tap xac dinh D=R.
A.m>0. B.m>l. C.lSm<l. D.mﬁl.
4 4 2 2
x=2t x=3-t'
Ciau 33: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz , cho hai duong thiang di:qy=t vad,:qy=t'
z=4 z=0

Viét phuong trinh mét cdu (S) c¢6 ban kinh nho nhét tiép xic voi ca hai duong thang d vad,.
A (S):(x+2) +(y+1) +(z+2) =4. B. (8):(x=2) +(y-1)"+(z-2)" =16.
C.(8):(x=2) +(y=1)+(z-2) =4 D. (8):(x+2) +(y+1)+(z+2)" =16.
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Cau 34: Tinh d¢ dai [/ canh cua lang tru tam giac déu c6 tat ca cac canh bfmg nhau va cé thé tich

Vzﬁcf.
2
A_lzx/fa. B./=2a. C.l=a. D.sz/ga.
Ciu 35: Cho hinh chép S.ABC c6 day la A ABC vudng tai B, SAL(ABC). Biét

AB =3, BC = SB = 4. Tinh thé tich V ctia hinh chép S.ABC.

A. V =30. B. V =10. C,V:ﬁ p.y=29
3 3
Céu 36: Tim nguyén ham cta ham sé f(x) = 12 +e .
COS X
A. j f(x)dx =In|cos” x] +%e2~* +C. B. j F(x)dx =tan x +%e2* +C.
1
C. jf(x)dx = ln‘cos2 x‘ +2e™ +C. D. If(x)dx = —cotx+5e2x +C.

Cau 37: Mot chiéc phao hinh xuyén (nhu hinh v&). Biét khoang cach d=25 (cm) va 7=8 (cm). Tinh
thé tich V cua chiéc phao do.

AV =32007° (cm’) . B. V =4007" (cm’).
C. V:gjﬂﬂz (em?). D. V=16007" (cm’).

Ciu 38: Cho hinh chop S.ABC c6 SA=6, SB=3, SC=2 va ASB =BSC =CSA=60°. Tinh thé tich
khéi chép S.ABC.

A V=32, BVz%. C,V:%. D. S=4/3.
Ciu 39: Cho z s phtic thoa man Z+(l—2i)E:2—4i. Tim modun cua sd phic z .
Alz=5 B.|7[=5. c. |z1=+3. D. |7|=3.

Cau 40: Trong khong gian voi hé truc toa do Oxyz, cho A(2;3;1), B(1;2;-1). Viét phuong trinh chinh
tac ciia duong thang AB.

x—=1 y-2 z+l x-=2 y-3 z+1

A. . B.
1 1 2 1 1 2
C. x+2:y+3:z+1. D. x—lzy—2:z+l.
1 1 2 -1 -1 2

Céu 41: Choham s y = f(x) = %x“ —2x% +3¢6 d6 thi (C). Tim diém cuc dai ctia @ thi ham s6?

A. M(0;3) . B. Q(l;%) . C. P(3,0) . D. N(—l;%) .

Cau 42: Trong khong gian voi hé truc toa do Oxyz. Viét phuong trinh ctia mat ciu tam [ (O; —3;0)

tiép xtic véi mit phang (Oxz).
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Ao X+ (y+3) +22 =9, B. x2+(y—3)2+z2=\/§.

C.x*+(y=3)+22=9 D. x*+(y-3) +22=3.
Cau 43: Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho mit phang (P):x-2y+2z-3=0 va mit cau
(S): x>+ 1>+ +2x—4y—-2z+5=0. Gia st diém M e(P) va Ne(S) sao cho vecto MN cing
phuong véi vécto i(1;0;1) va khoang cach giita M va N 16n nhat. Tinh MN.

A. MN =14 B. MN =342. C. MN =3. D. MN =1+2+2.
Chu 44: Cho sb phitc z thoa |z| = 3. Biét ring tAp hop diém biéu dién s6 phirc w=Z +i 1a mot duong
tron tam 1. Tim toa d§ tam I cua duong tron do.

A. 1(0;-1) B. I(-10) C. 1(0;1) D. I(10)
Ciau 45: Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, cho mit phang (a) :x—y—4z+3=0. Hoi trong
4 diém sau day diém nao nam khac phia véi O so voi mp(a) .

A. NG L1). B. M(1;-1;1). C. P(0;0;—-1). D. O(0;0;1).
Céu 46: Mot hinh non () ¢ ban kinh day bang 3 va thé tich V =12z . Tinh dién tich xung quanh
hinh nén.

A. S, =l6r. S, =20rx. S.=187. S, =157.
B. C. D.
Céu 47: Goi x,,x, 12 hai nghiém cua phuong trinh log, x(x +2) =1.Tinh x] +x;.
A. x\+x; =4. B. x7 +x; =8: C.x”+x; =6. D. x} +x; =10.
Céu 48: Cho hai s thuc a, b duong va khac 1. Ménh dé nao duéi day dung?
1 1 1 6 1 1 1 8
A. + + X . B. + + = .
log,b log.b log.b ‘log,b log,b6 log.,b log.,b log,b
C. ! + ! + ! = ! . D. ! + ! + ! = 4 .
log, b log,b log.b log,b log,b6 log.b log.b log,b

Ciu 49: Pau nam 2003 dan sé Viét Nam 1a 80.902.400 nguoi. Hoi dén dau nim 2020 dan sd Viét
Nam 14 bao nhiéu? Gia sir rang, ti 1é ting dan s6 hang naim khong d6i 1a 1,23%.

A. 98.380.538 (nguoi). B. 99.590.619 (nguoi).

C. 97.819.092 (nguoi). D. 100.815.584 (nguov).
Cau 50: Mot hinh thang (AB//CD) vudng tai A, c6 AB=8,CD =5, BC=5. Ngudi ta quay duong
gap khiic ADCB quanh canh AB dugc mét hinh tron xoay. Tinh thé tich V ciia hinh tron xoay do.

128
A'V:Tﬂ' B. V =128r. C.V=#- D. V =96x.

<
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